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ΑΘΗΝΑ,  1 Σεπτεμβρίου 2010
Αρ.Πρωτ. 105

Προς:
1.Τον Υπουργό της Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων κ.
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΚΑΣΤΑΝΙΔΗ.

      2. Τον Υπουργό Οικονομίας κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ.
       3. Τον Υπουργό Εσωτερικών Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ.

ΙΩΑΝΝΗ ΡΑΓΚΟΥΣΗ.
       4. Τον Γεν. Γραμματέα του Υπ. Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων

κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΑΙΝΑ.
 
ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΡΙΩΡΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΣΤΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ 16 ΚΑΙ 17

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010 ΑΠΟ 07:30 ΕΩΣ 10.30 π.μ.
 
Αξιότιμοι κ.κ. Υπουργοί και Γεν. Γραμματέα,
 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ  ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ
ΜΕ  ΔΥΟ ΤΡΙΩΡΕΣ  ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ 16 και 17

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010 ΑΠΟ ΩΡΑ 07.30 ΕΩΣ 10.30.
 
Με  καταλήψεις δικαστικών κτιρίων τις ώρες των στάσεων 

Διατυπώνουμε, συνοπτικά, τις εκτιμήσεις μας και τα κύρια αιτήματά μας.
Μέχρι σήμερα δεν λάβαμε ξεκάθαρες απαντήσεις από τους αρμόδιους κυβερνητικούς
παράγοντες για τα αιτήματα που έχουμε θέσει κατ’ επανάληψη.
Εκλαμβάνουμε τη στάση αυτή ως παρελκυστική και αρνητική, ως στάση που υποδηλώνει την
ανυπαρξία πολιτικής βούλησης από την Κυβέρνηση να ικανοποιήσει τα αιτήματά μας.
Αναφέρουμε ως χαρακτηριστικά και όχι μοναδικά παραδείγματα της επιλεκτικής και άδικης
εις βάρος μας πολιτικής:

Ø      τη μη κάλυψη κενών οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων που ανέρχονται
στο 25% των υφισταμένων θέσεων (σε αντίθεση με ότι έχει γίνει για άλλους κλάδους
αρμοδιότητας Υπουργείου Δικαιοσύνης),

Ø      τη μη αύξηση και ανακατανομή των οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων
(σε αντίθεση με ότι έχει γίνει για άλλους κλάδους υπαλλήλων και λειτουργών
αρμοδιότητας Υπουργείου Δικαιοσύνης),

Ø      καθώς και την  άδικη πολιτική   της Κυβέρνησης απέναντι στους εργαζόμενους
στα Δικαστήρια , όπως και σε όλους τους Έλληνες εργαζόμενους, μέσα από τα
αντιλαϊκά μέτρα, που κατ΄επιταγή της τρόικας (ΔΝΤ,ΕΕ,ΕΚΤ) και του ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ
της ντροπής και της υποταγής, έχετε επιβάλλει .

παρά το γεγονός ότι:
αποτελούμε αναπόσπαστο μέρος της οργανικής σύνθεσης όλων των ποινικών
και πολιτικών δικαστηρίων, των ανακριτικών και εισαγγελικών γραφείων, της
διοίκησης και λειτουργίας των δικαστικών υπηρεσιών,
έχουμε την ευθύνη για την τήρηση των πρακτικών, συμμετέχουμε στη σύνταξη
των κατηγορητηρίων, την καθαρογραφή και την συνυπογραφή όλων των
δικαστικών αποφάσεων και άλλων δικαστικών εγγράφων,
έχουμε, κυρίως εμείς οι δικαστικοί υπάλληλοι, την ευθύνη για την καθημερινή
και άμεση επαφή και εξυπηρέτηση του πολίτη.  

Το γεγονός ότι, στάσιμος παραμένει από το  1988 ο συνολικός αριθμός των
οργανικών θέσεων των δικαστικών υπαλλήλων της γραμματείας των διοικητικών,
πολιτικών και ποινικών δικαστηρίων και εισαγγελιών και των εμμίσθων υποθηκοφυλακείων –
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κτηματολογικών γραφείων. Δηλαδή ο αριθμός των δικαστικών υπαλλήλων που
υπηρετούν σήμερα στις ως άνω υπηρεσίες είναι μικρότερος από τον αριθμό των
υπηρετούντων το 1989, αφού οι κενές οργανικές θέσεις (που είναι ίδιες από το
1988) ανέρχονται στο 25%. Ακόμα και με αυτό το «απαρχαιωμένο» από το 1988
οργανόγραμμα, από τις 9.017 οργανικές θέσεις δικαστικών υπαλλήλων των διοικητικών,
πολιτικών και ποινικών Δικαστηρίων και Εισαγγελιών και των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων
– Κτηματολογικών Γραφείων  οι 3.000 περίπου είναι κενές. Σας επισημαίνουμε ότι το
παραπάνω πρόβλημα οξύνεται περισσότερο δεδομένου ότι το ασφαλιστικό νομοσχέδιο
που εσείς ψηφίσατε οδήγησε εκατοντάδες δικαστικούς  υπαλλήλους στη σύνταξη,
δημιουργώντας ασφυκτικές συνθήκες εργασίας στους εναπομείναντες υπαλλήλους.
Ορισμένα δικαστήρια όπως π.χ. στη Λάρισα, την Ηγουμενίτσα, την Κέρκυρα, τη
Θήβα, την Κω, το Λασίθι, το Γύθειο και σε άλλες Πρωτοδικειακές Περιφέρειες,
καθώς και Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία και Κτηματολογικά Γραφεία, λειτουργούν με
το ½ των υπαλλήλων που χρειάζονται! Στο Πρωτοδικείο της Αθήνας, το 
μεγαλύτερο της Ευρώπης, τα κενά σε υπαλλήλους έχουν ξεπεράσει τα 250 και
καθιστούν σχεδόν αδύνατη την λειτουργία του.

 ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
1) ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Διεκδικούμε: Κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων στη γραμματεία των δικαστηρίων
και εμμίσθων υποθηκοφυλακείων και κτηματολογικών γραφείων. Επισημαίνουμε δε ότι, αν
συνυπολογιστούν όχι μόνο τα λειτουργικά κενά των ως άνω υπηρεσιών αλλά και η συνεχής
ΑΥΞΗΣΗ της ύλης και του όγκου εργασίας τους, όπως το πρόσφατο νομοσχέδιο για τα
υπερχρεωμένα νοικοκυριά που επιβαρύνει άμεσα τα Ειρηνοδικεία της χώρας με τουλάχιστον
120.000 υποθέσεις, οι προσλήψεις επιβάλλεται να γίνουν ΑΜΕΣΑ, ιδιαίτερα σε ορισμένες
Δικαστικές Υπηρεσίες  οι οποίες λειτουργούν χάρη και μόνο στην αυταπάρνηση των
υπηρετούντων Δικαστικών Υπαλλήλων.
Ειδικότερα διεκδικούμε:

Ø      να επισπευσθούν οι διαδικασίες  για την πρόσληψη των διοριστέων δικαστικών
υπαλλήλων που έχουν πετύχει σε σχετικούς διαγωνισμούς και εκκρεμεί η πρόσληψή
τους.

Ø      να εξαιρεθεί και ο χώρος της Δικαιοσύνης από το πάγωμα των προσλήψεων και να
προωθηθούν μέσα στο 2011 οι προσλήψεις των επιτυχόντων στους πρόσφατους
διαγωνισμούς. Ο συνολικός αριθμός των διοριστέων και επιτυχόντων (450) δε
ξεπερνά το συνολικό αριθμό της αναλογίας 5 προς 1. Τα παραπάνω επιβάλλονται και
λόγω της αύξησης της Δικαστηριακής ύλης και του τεράστιου αριθμού (3.000) των
κενών οργανικών θέσεων.

 2) ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ  ΘΕΣΕΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Διεκδικούμε: Ανακατανομή των υφισταμένων οργανικών θέσεων και σύσταση – αύξηση των
οργανικών θέσεων και κατανομή τους με βάση τις πραγματικές ανάγκες κάθε υπηρεσίας,
σύμφωνα με το πόρισμα της ειδικής νομοπαρασκευαστικής επιτροπής, το οποίο
υποβλήθηκε αρμοδίως στο Υπουργείο Δικαιοσύνης από το Μάιο του 2007 αλλά και
σύμφωνα με σχετική διάταξη νόμου με αιτιολογική έκθεση την οποία έχουμε υποβάλει
στον Υπουργό της Δικαιοσύνης , με επικαιροποίηση για το έτος 2010.
Και ειδικότερα: α) Αύξηση των οργανικών θέσεων γραμματέων του ΣτΕ, του Αρείου Πάγου
και της Εισαγγελίας Αρείου Πάγου, της Γενικής Επιτροπείας Επικρατείας, και των πολιτικών,
ποινικών και διοικητικών δικαστηρίων της Χώρας κατά 800 θέσεις.
                       β) Αύξηση των οργανικών θέσεων του κλάδου Πληροφορικής των ως άνω
δικαστικών υπηρεσιών κατά 69 θέσεις.
                       γ) Αύξηση των οργανικών θέσεων των δικαστικών υπαλλήλων των Εμμίσθων
Υποθηκοφυλακείων και των Εμμίσθων Κτηματολογικών Γραφείων της Χώρας κατά 52 θέσεις.
                       δ) Μείωση των οργανικών θέσεων των επιμελητών δικαστηρίων των ως άνω
δικαστικών υπηρεσιών κατά 518 θέσεις.
                       ε) Μείωση των οργανικών θέσεων δακτυλογράφων – χειριστών Η/Υ κατά 44
θέσεις.
Και συνολικά αύξηση του συνόλου των οργανικών θέσεων (ο αριθμός των οποίων είναι
ίδιος από το 1988) των δικαστικών υπαλλήλων των ως άνω δικαστικών υπηρεσιών  κατά
307 θέσεις και των οργανικών θέσεων των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων και των Εμμίσθων
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Κτηματολογικών Γραφείων της Χώρας κατά 52 θέσεις. Άρα αύξηση γενικού συνόλου
οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων κατά 359 θέσεις.
 
Δεν απεμπολούμε και διεκδικούμε:
3. ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ
4.ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ
5.ΤΗΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΜΑΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΝΕΟ Ή
ΚΛΑΔΙΚΟ  ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ
6.ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΤΗΣ ΝΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΥΠΟΤΑΓΗΣ
7.ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ
 
Αξιότιμοι κ.κ. Υπουργοί και Γεν. Γραμματέα,
 
Συνεκτιμώντας όλα τα παραπάνω και στο πλαίσιο της κλιμάκωσης των
κινητοποιήσεων μας σας ενημερώνουμε ότι με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. της
ΟΔΥΕ, αποφασίσαμε την κήρυξη δύο 3ώρων Πανελλαδικών στάσεων εργασίας στις
16
και 17 Σεπτεμβρίου 2010 από ώρα 07,30 έως 10,30 πμ και παράλληλα καταλήψεις
δικαστικών κτιρίων τις ίδιες ώρες.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
 

Αθήνα, 1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010
Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς αυτούς που

απευθύνεται, για γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες.
 

 
 
 


